

# **Звіт про результати діяльності Головного управління статистики у Луганській області за 2020 рік**

## **Про Головне управління статистики**

Головне управління статистики у Луганській області (далі – Головне управління статистики) є територіальним органом Державної служби статистики України (далі – Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики.

Головне управління статистики, що підпорядковане Держстату, є юридичною особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів державної статистики.

Основним завданням Головного управління статистики є участь у реалізації державної політики у сфері статистики в області.

Мета діяльності Головного управління статистики – вироблення об'єктивної, достовірної та неупередженої статистичної інформації щодо економічної, соціальної, демографічної та екологічної ситуації в Луганській області і забезпечення нею органів державної влади та суспільства.

## **Напрями діяльності Головного управління статистики**

Головне управління статистики відповідно до Програми розвитку державної статистики до 2023 року; завдань, визначених Положенням про Головне управління статистики та на виконання Плану державних статистичних спостережень (далі – План ДСС) на 2020 рік, здійснювало свою діяльність за такими основними напрямками:

виробництво офіційної державної статистичної інформації про соціально-економічні й демографічні процеси, екологічну ситуацію в Луганській області;

взаємодія з користувачами, забезпечення їх вільного доступу до статистичних даних;

взаємодія з постачальниками даних, забезпечення достовірності статистичних даних;

управління людськими ресурсами, підвищення професійної компетентності працівників;

упровадження та використання сучасних інформаційних технологій.

## **Виробництво офіційної державної статистичної інформації**

У 2020 році усі заходи з проведення державних статистичних спостережень, передбачених Планом ДСС на 2020 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 1257-р, було виконано в повному обсязі. Впродовж року Головним управлінням статистики було проведено та опрацьовано 72 державних статистичних спостереження за 99 формами статистичної та фінансової звітності, анкетами та запитальниками. Для виконання заходів Плану ДСС зібрано та опрацьовано 119412 первинних звітів, у тому числі 54,0% первинних статистичних та фінансових звітів, що надійшло від респондентів, 38,4% анкет та запитальників, що отримано від населення, 7,6% звітів зібрано під час спостереження цінової ситуації на споживчому ринку (у 2018 році зібрано та опрацьовано 144801 первинний звіт, у 2019 році – 141157 первинних звітів).

Впродовж року Головне управління статистики брало участь у роботах, пов'язаних зі здійсненням інвентаризації ДСС, які проводитимуться у 2021-2022 роках. Для проведення інвентаризації Держстату надано пропозиції та зауваження з удосконалення 6 ДСС за такими розділами статистики як ринок праці, доходи та умови життя, населені пункти та житло, діяльність підприємств, туризм.

У 2020 році Головним управлінням статистики на постійній основі проведено вибіркові обстеження населення (домогосподарств) з питань обстеження умов життя домогосподарств, робочої сили та сільськогосподарської діяльності населення у сільській місцевості.

У ході проведення вибіркових обстежень протягом року отримано та опрацьовано 45,9 тис. анкет та запитальників, отриманих від населення (у 2018 році – 50,4 тис. анкет та запитальників, у 2019 році – 49,3 тис. анкет та запитальників).

Також за окремим завданням Держстату було проведено додаткове опитування домогосподарств з метою вивчення ставлення та можливості населення взяти участь у вебопитуваннях за програмами вищезазначених вибіркових обстежень.

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області працівниками Головного управління статистики проведено щомісячні спостереження за змінами цін (тарифів) на 328 найменувань споживчих товарів (послуг) у містах Северодонецьк та Лисичанськ. За рік в цілому за цим спостереженням було оброблено 9,1 тис. бланків реєстрації цін тарифів (первинні дані) (у 2018 та 2019 роках – по 15,3 тис. первинних звітів при проведенні спостереження у 4 населених пунктах). Крім того, для визначення вартісної величини прожиткового мінімуму щомісячно здійснювався моніторинг цін у м. Северодонецьку по 123 найменуванням продуктів харчування, непродовольчих товарів і послуг.

Упродовж 2020 року в Головному управлінні статистики здійснювалось ведення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) в межах Луганської області. Станом на 1 січня 2021 року на обліку в ЄДРПОУ налічувалось 41344 суб'єкти, з них 12900 суб'єктів-юридичних осіб зареєстрованих на території, підконтрольній владі України ( у 2019 році – 40997 та 12503 відповідно). Протягом 2020 року до ЄДРПОУ включено 487 юридичних осіб (1,2 % від загальної кількості) та вилучено 109 юридичних осіб (0,3 % від загальної кількості). У звітному році проводилось інформаційне-довідкове обслуговування органів державної влади та інших користувачів даними з ЄДРПОУ. За рік надано 235 відомостей та відповідей на інформаційні запити з ЄДРПОУ.

У 2020 році продовжено роботу щодо єдиної ідентифікації місцевих одиниць. Під час цієї роботи протягом року було ідентифіковано 27 місцевих одиниць та видалено 15.

В межах підготовки до Всеукраїнського перепису населення (далі - ВПН) у 2020 році Головним управлінням статистики було забезпечено практичну реалізацію визначеного Держстатом переліку першочергових робіт з підготовки до ВПН:

проведено вибіркові перевірки стану адресного господарства в міських населених пунктах. Про виявлені недоліки проінформовано органи місцевої влади та місцевого самоврядування для здійснення заходів щодо їх усунення. За результатами перевірок проведено актуалізацію паперового картографічного матеріалу та квартальних списків будинків, а саме відповідність назв вулиць, нумерації будинків та наявність або відсутність об'єктів;

перевірено набори електронних цифрових карт (далі - ЕЦК) всіх міських та великих сільських населених пунктів на відповідність Технічним вимогам для забезпечення проведення ВПН. Для цього використовувались актуалізовані під час перевірок адресного господарства паперові карти, квартальні списки будинків, інформація органів місцевого самоврядування щодо перейменувань вулиць, провулків, КОАТУУ та відомості ВРУ щодо змін адміністративно-територіального устрою України тощо. В цілому за 2020 рік по ЕЦК області було подано 27,3 тис. заявок для коригування невідповідностей, з них опрацьовано майже 27 тис. заявок;

проведено роботи з актуалізації Довідника адрес по сільських населених пунктах регіону із населенням менше 2800 осіб. Для виконання цієї роботи було використано інформацію щодо сіл області, яку отримано на запити від органів влади та місцевого самоврядування;

актуалізовано інформацію щодо установ з рухомим складом населення (готелів, лікарень тощо), інституційних установ (будинків дитини, будинків-інтернатів для інвалідів та осіб похилого віку тощо), дрібних поселень службового призначення, пов'язаних з обслуговуванням, наглядом та експлуатацією залізничних і водних шляхів сполучення, лісових масивів, метеорологічних станцій, геологічних організацій тощо.

### **Управління ефективністю виробництва і питаннями, пов'язаними із дотриманням норм чинного законодавства**

Для забезпечення впровадження Політики керування ризиками органів державної статистики, затвердженої наказом Держстату від 17 грудня 2019 року №402 в Головному управлінні статистики видано відповідний наказ та здійснено організаційні заходи щодо впровадження політики керування ризиками. В ідентифікації ризиків взяло участь 19 структурних підрозділів Головного управління статистики. Загалом ідентифіковано 56 ризиків, з них за категоріями ризиків визначено 5 зовнішніх ризиків (8,9%) та 51 внутрішній ризик (91,1%). За результатами аналізу та узагальнення інформації щодо ідентифікації та оцінювання ризиків, що виявили структурні підрозділи, до плану заходів з усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність Головного управління статистики на 2020 рік уключено 27 ідентифікованих ризиків за процесами статистичної діяльності.

Заходи з усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність Головного управління статистики у Луганській області за 2020 рік виконано повністю у встановлені терміни. Інформацію щодо виконання плану заходів було двічі розглянуто та прийнято до відома колегією Головного управління статистики.

У 2020 році Головним управлінням статистики було продовжено здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції.

Впродовж року в рамках здійснення заходів з питань запобігання корупції проводились антикорупційні експертизи проєктів внутрішніх, організаційно-розпорядчих та інших документів на предмет наявності положень, що містять ризики корупційних правопорушень.

Також проведено перевірки матеріалів до здійснення процедур купівлі товарів та прийнято участь у засіданнях тендерних комітетів з метою виявлення корупційних ризиків й порушень антикорупційного законодавства.

Відповідно до Порядку організації проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 р. № 563 (зі змінами), протягом 2020 року проведено 2 перевірки стосовно осіб, які прийняті на посади державних службовців у Головному управлінні статистики. Осіб, стосовно яких мають бути застосовані заборони, не виявлено.

У 2020 році було проведено роботу з надання методологічної та практичної допомоги державним службовцям Головного управління статистики з метою правильного заповнення всіх розділів декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Загалом протягом року проведено 4 заняття, з яких 2 дистанційно за допомогою електронних сервісів, в яких прийняли участь 142 державних службовця.

У 2020 році також проведено роботу з перевірки фактів подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції». Фактів неподання або несвоєчасного подання декларацій у встановлений законом термін виявлено не було.

У 2020 році на офіційному вебсайті Головного управління статистики у розділі «Запобігання проявам корупції» оприлюднено оновлений план антикорупційних заходів

Головного управління статистики на 2021 рік та опубліковано інші актуальні матеріали антикорупційної спрямованості.

Протягом 2020 року Головним управлінням статистики у межах своїх повноважень було видано 1252 накази організаційно-розпорядчого характеру, з них: 334 – з кадрових питань, 648 – про відпустки, 12 – про відрядження, 92 – з основної діяльності, 121 – про преміювання, заохочення та надання матеріальної допомоги, 45 – про стягнення та з адміністративно-господарських питань.

У 2020 році продовжено практику застосування законодавства про адміністративні правопорушення. Було розглянуто 16 справ про адміністративні правопорушення за статтею 186-3 КУПАП «Порушення порядку подання або використання даних державних статистичних спостережень» та винесено 16 постанов про накладення адміністративних стягнень. Загальна сума накладених та стягнутих штрафів склала 2805 грн. Усі вказані постанови виконано у добровільному порядку, відповідно до чинного законодавства.

### **Управління інформацією**

В 2020 році виконано роботи щодо інтеграції Системи електронного документообігу органів державної статистики (СЕД ОДС) Головного управління статистики до Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ). Забезпечено підключення 100% користувачів до СЕД ОДС, які мають потребу в користуванні СЕД.

Загальна кількість документообігу Головного управління статистики склала 10267 документів, зареєстровано 2412 вхідних документів, 4411 вихідних документів та 3444 внутрішніх документів.

Проведено два короткострокових семінари з питань ведення діловодства, архівної справи, виконавчої дисципліни та роботи зі зверненнями громадян.

Кількість справ, що знаходяться на зберіганні в архіві становить 1937 одиниць; унесене до описів, що схвалені/погоджені експертно-перевірною комісією – 1937; кількість справ, унесених до актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, що погоджені експертно-перевірною комісією – 900; проведено засідань експертної комісії – 4.

Згідно з вимогами законодавства Головне управління статистики надавало відповіді на звернення громадян, що надійшли на його адресу. За 2020 рік до Головного управління статистики надійшло 17 звернень, з них поштою – 15 (88,2%) на особистому прийомі – 2 (11,8%).

Питання, що порушувалися у зверненнях громадян, стосувались:

діяльності центральних органів виконавчої влади – 12 звернень (70,6%), з них кадрових питань – 8 (66,7%), надання статистичної інформації – 4 (33,3%);

праці й заробітної плати – 5 (29,4%).

За результатами розгляду питання, зазначені у 9 (53%) зверненнях, вирішено позитивно, на 8 (47%) дано роз'яснення. На всі звернення надано відповіді у встановлені законодавством строки. Інформацію про роботу зі зверненнями громадян двічі на рік розміщено на вебсайті Головного управління статистики.

Керівництвом Головного управління статистики на особистому прийомі (до введення карантинних обмежень, пов'язаних з COVID-19) прийнято 59 громадян, усі питання вирішено позитивно.

### **Взаємодія з користувачами**

Головне управління статистики взаємодіє з широким колом користувачів статистичної інформації. Загалом протягом 2020 року на запити органів державної влади та місцевого самоврядування, наукових установ, навчальних закладів, громадських

організацій підготовлено та надано 786 відповідей, у тому числі 751 відповідь стосувалась надання статистичної інформації.

Органи державної влади та місцевого самоврядування є ключовими користувачами статистичної інформації – 38,9% від загальної кількості користувачів статистичної інформації.

У рамках здійснення інформаційного забезпечення керівних органів влади, Головним управлінням статистики підготовлено матеріали для оцінки результатів діяльності райдержадміністрацій та виконкомів міських рад міст обласного значення, розроблення Паспорту Луганської області», «Соціально-економічного паспорту міста Северодонецька», «Моніторингу реалізації Генеральної схеми планування території України, в межах території області підконтрольній українській владі», «Екологічного паспорту Луганської області», «Інвестиційного паспорту Старобільського району Луганської області» тощо.

Зберігалась зацікавленість до офіційної статистичної інформації і з боку підприємств, установ, організацій, які склали 27,4% користувачів, на долю громадських організацій, наукових установ, навчальних закладів, ЗМІ та інших припало 33,7% користувачів.

З метою вивчення рівня задоволення інформаційних потреб користувачів протягом 2020 року Головним управлінням статистики спільно з Держстатом було проведено 17 анкетних опитувань користувачів та по 1 опитуванню було забезпечено гіперпосилання на вебсайт Держстату. Після закінчення терміну проведення по 17 анкетним опитуванням було оброблено 142 анкети користувачів. В результаті проведення анкетних опитувань визначено відповідність та практичну користь статистичних продуктів, які випускаються органами державної статистики.

З метою дотримання принципів відкритості та прозорості діяльності органів державної статистики, інформування органів влади, користувачів різних рівнів громадськості щодо демографічної, соціальної, економічної та екологічної ситуації в регіоні, протягом 2020 року проведено роботи щодо якісної підготовки та своєчасного оприлюднення 12 уніфікованих бюлетенів «Соціально-економічне становище регіону», 12 доповідей «Про соціально-економічне становище регіону», 12 повідомлень щодо соціально-економічного розвитку регіону, 150 експрес - випусків, 643 матеріалів розділу «Статистична інформація» вебсайту, з них 12 матеріалів у розділі багатогалузева статистична інформація, 8 матеріалів розділу «Показники Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України». З метою покращення зрозумілості статистичної інформації шляхом її графічного візуального подання у 2020 році було підготовлено та оприлюднено 69 матеріалів у вигляді інфографіки, з них 21 – святкових, 48 – тематичних за результатами ДСС.

На протязі звітного періоду продовжено роботу щодо популяризації та оприлюднення вироблених статистичних продуктів. Підготовлено та розміщено на офіційному вебсайті Головного управління статистики «Каталог статистичних публікацій у 2020 році», згідно якого оприлюднено у вигляді презентаційних версій 29 статистичних продуктів (14 бюлетенів, 15 статистичних збірників). Відповідно до запиту, який надійшов до Головного управління статистики від Проекту «Гендерне бюджетування в Україні» позапланово було підготовлено статистичний збірник «Жінки та чоловіки Луганської області».

Продовжено роботу щодо активного просування вироблених статистичних продуктів для поширення. З метою анонсування та рекламування статистичної інформації було надіслано на адреси користувачів 743 листів рекламного характеру.

Також, у 2020 році продовжено вивчення рівня задоволення потреб в статистичній інформації різних груп користувачів. Було підготовлено та надіслано 122 листи з переліком статистичних публікацій, які виробляються згідно плану державних статистичних спостережень. На підставі наданих відповідей щодо бажання отримувати

потрібну статистичну інформацію, було сформовано «Реєстри користувачів статистичної інформації», за якими проводилась розсилка статистичних публікацій.

Проведено роботу у напрямку укладення договорів з Державною фіскальною службою та Регіональним відділенням Фонду держмайна по Харківській, Донецькій та Луганській областях про надання статистичної інформації згідно відповідних поточних потреб. Інформація замовникам надавалась за переліком, періодичністю, термінами передачі та форматом, визначеними Договорами.

Продовжено роботу у напрямку спрощення процесу донесення статистичної інформації до користувачів із використанням різних каналів комунікацій для різних цільових груп користувачів. У соціальних мережах Facebook ([https://www.facebook.com/Головне управління статистики у Луганській області](https://www.facebook.com/Головне_управління_статистики_у_Луганській_області)), Twitter ([https://twitter.com/ Головне управління статистики у Луганській області](https://twitter.com/Головне_управління_статистики_у_Луганській_області)) та на міському веб-порталі «Северодонецьк-онлайн» (<https://sd.ua/ukrstat>) було розміщено 513 інформаційних матеріалів.

Основним джерелом поширення інформації є вебсайти Головного управління статистики у Луганській області (<http://www.lg.ukrstat.gov.ua>) та Держстату (<http://www.ukrstat.gov.ua>). На вищевказаних інтернет-ресурсах у вільному доступі розміщено статистичну інформацію та публікації, які підготовлено відповідно до Плану ДСС. У звітному періоді зафіксовано 29,0 тис. відвідувань вебсайту Головного управління статистики.

Протягом звітного періоду постійно відбувалось оновлення та наповнення розділів вебсайту: «Новини», «Єдиний державний реєстр підприємств і організацій України», «Доступ до публічної інформації», «Звернення громадян», «Конкурс на заміщення вакантних посад» тощо.

Упродовж 2020 року здійснено заходи щодо поліпшення взаємодії, розвитку партнерських відносин Головного управління статистики з користувачами статистичної інформації. Фахівцями Головного управління статистики було проведено 7 заходів з питань проведення ДСС, методології та методики розрахунків статистичних показників і напрямів та можливостей їх практичного застосування, використання зведеної статистичної інформації з фахівцями 3 департаментів Луганської обласної державної адміністрації, представниками Головного управління національної поліції України в Луганській області, студентами та викладачами Северодонецького хіміко-механічного технікуму Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля та Луганського національного університету імені Тараса Шевченка. Усі заходи супроводжувались тематичними слайдовими презентаціями у вигляді інфографіки, учасникам було представлено презентаційні версії статистичних публікацій тощо.

Головним управлінням статистики забезпечено виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" шляхом систематичного та оперативного оприлюднення інформації на офіційному вебсайті, на інформаційних стендах Головного управління статистики, у засобах масової інформації та в інший спосіб.

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної інформації у 2020 році Головне управління статистики надало відповіді на 91 запит (у 2018 році – на 66 запитів, у 2019 році – на 100 запитів), з них 36 запитів надійшли від підприємств, організацій та установ (юридичних осіб), 37 – запитів від громадян (фізичних осіб), 14 – від громадських організацій, 4 – від засобів масової інформації.

Відповіді на запити надано користувачам у встановлені чинним законодавством терміни. Також, щомісячно на сайті Головного управління статистики розміщено «Звіт щодо задоволення запитів на інформацію відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», які надійшли до Головного управління статистики у 2020 році».

## **Взаємодія з постачальниками даних**

Для проведення ДСС у 2020 році Головне управління статистики отримувало адміністративні дані від державних органів, установ, організацій за 8 угодами щодо взаємообміну інформаційними ресурсами. Адміністративні дані як альтернативне джерело інформації використовувались зокрема для формування статистичної інформації зі статистики сільського господарства, населення, охорони здоров'я, освіти, правосуддя та злочинності, соціального захисту тощо. У якості джерел інформації залучено адміністративні дані, що надійшли від 6 департаментів та управлінь Луганської обласної державної адміністрації, 8 державних органів та закладів. У 2020 році зібрано 167 звітів за формами документації державних органів, установ, організацій, погодженими Держстатом.

Інформаційною базою для дослідження демографічних явищ, природного та механічного руху населення області є адміністративні дані, що надходять від територіальних органів Міністерства юстиції України, органів судової влади України та виконавчих органів сільської, селищної або міської ради. В 2020 році було оброблено 47,9 тис. таких документів (у 2018 році було оброблено 58,6 тис. записів та документів, у 2019 році 41,5 тис. записів та документів).

У 2020 році Головне управління статистики отримало від респондентів 64,4 тис. первинних статистичних та фінансових звітів. Цей показник зменшився на 15,8% проти 2019 року (у 2018 році порівняно з 2017 роком було зафіксовано зростання кількості отриманих первинних звітів на 9,8%, у 2019 році порівняно з 2018 роком було зменшення кількості отриманих первинних звітів на 3,3%). При досить сталій у ці роки загальній кількості респондентів (2020 рік 5814 респондентів, 2019 рік 5831 респондент, 2018 рік 6164 респонденти), можна стверджувати про поступове скорочення звітного навантаження на респондентів.

Загальна кількість респондентів, які звітували у 2020 році до Головного управління статистики в електронному вигляді за формами статистичної звітності та подавали фінансову звітність в електронному вигляді, становила близько 3,7 тис. підприємств. Частка статистичних звітів, поданих респондентами в електронному вигляді у 2020 році склала 88,6% від загальної кількості статистичних звітів, що було подано до органів державної статистики.

У 2020 році Головне управління статистики розпочало уведення первинних звітів, поданих на паперових носіях, через адміністративну частину програмного забезпечення «Кабінет респондента» (далі – ПЗ «КР»).

З респондентами постійно проводилась роз'яснювальна робота щодо переваг системи подання електронної звітності. Як результат цієї роботи є поступове збільшення кількості наданих в електронному вигляді статистичних звітів: 2018 рік - 52,3% від загальної кількості наданих статистичних звітів, 2019 рік – 73,8%, I квартал 2020 року – 82,3%, II квартал 2020 року – 90,3%, III квартал 2020 року – 91,2%, IV квартал 2020 року – 92,5%. Відсоток респондентів, які звітували в електронному вигляді, у загальній кількості респондентів становить 51%.

Для покращення якості статистичної інформації, забезпечення її повноти, надійності, своєчасності надходження протягом 2020 року Головним управлінням статистики було продовжено практику проведення інструктивних нарад, проте ліквідація районної ланки статистики та карантинні обмеження в умовах спалаху коронавірусу COVID-19 відбилися на показниках: протягом року було проведено 5 інструктивних нарад, з них 2 - з питань запровадження нових/внесення змін до чинних державних статистичних спостережень (у 2018 році відповідно 98 та 45 нарад, у 2019 році відповідно 75 та 28 нарад).

Для інформування респондентів стосовно залучення до спостережень надсилались повідомлення/нагадування щодо участі у ДСС. Протягом 2020 року респондентам було надіслано 4636 листи організаційного характеру щодо участі у ДСС (у 2018 та 2019 роках відповідно 4945 та 6392 повідомлень). Для зручності респондентів на головній сторінці вебсайту щомісяця розміщено календар подання статистичної звітності.

Для інформування респондентів стосовно запровадження нових / внесення змін до чинних державних спостережень протягом року було підготовлено листи за 8 темами (42 теми у 2018 році, 13 тем у 2019 році).

За результатами проведення ДСС респондентам було направлено 30 листів, включно з тими, що містять інформацію «зворотного зв'язку» (139 листів у 2018 році, 530 листів у 2019 році).

З метою вимірювання звітного навантаження на респондентів з лютого по червень 2020 року було проведено анкетні опитування респондентів за 31 формою ДСС. У ході опитувань отримано 308 анкет, які було опрацьовано. Дані анкет було використано Держстатом для здійснення оцінки рівня звітного навантаження на респондентів при складанні ними форм ДСС.

### **Управління фінансами**

Відповідно до чинного бюджетного законодавства України фінансова діяльність Головного управління статистики у 2020 році здійснювалась за такими бюджетними програмами:

КПКВК 0414010 «Керівництво та управління у сфері статистики»;

КПКВК 0414020 «Статистичні спостереження»;

КПКВК 0414030 «Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення записів доходів, витрат та інших відомостей під час проведення обстеження умов їх життя».

Для здійснення функціональних повноважень Головного управління статистики на 2020 рік затверджено видатки державного бюджету (з урахуванням змін) на суму 42191,9 тис. грн, з яких 41875,3 тис. грн – обсяги із загального фонду, 316,6 тис. грн - із спеціального фонду.

Співвідношення видатків загального фонду за бюджетною програмою «Керівництво та управління у сфері статистики» склали:

оплата праці та нарахування на неї – 98,8%;

оплата енергоносіїв – 0,8%;

утримання ГУС у Луганській області – 0,4%.

Касові видатки Головного управління статистики по загальному фонду за бюджетною програмою «Керівництво та управління у сфері статистики» склали 37866,9 тис. грн. Фактичне виконання кошторису – 99,4%.

Надходження спеціального фонду за 2020 рік склали 61,4 тис. грн, у тому числі від надання послуг, що надаються згідно з основною діяльністю – 38,3 тис. грн, від оренди майна – 19,3 тис. грн, від реалізації майна (макулатура, металобрухт) – 3,8 тис. грн.

Бюджетних правопорушень у звітному періоді не виявлено, протоколи про бюджетні правопорушення не склалися.

Штрафи на установу контролюючими органами не накладались, протоколи не склалися.

Крадіжки у звітному періоді відсутні.

### **Управління людськими ресурсами**

У 2020 році управління людськими ресурсами було скеровано на адаптацію працівників в роботі в новій організаційній структурі Головного управління статистики, що розроблено з урахуванням потреб процесно-орієнтовної системи виробництва статистичної інформації.

У зв'язку з втратою чинності Розпорядження Кабінету Міністрів України від 09 квітня 2008 року № 581-р «Про проведення у 2020 році Всеукраїнського перепису населення» та у зв'язку із закінченням строку 31.12.2020 було припинено строкові трудові



договори з 16 працівниками, які утримувались за бюджетною програмою «Статистичні спостереження» у 2020 році.

Відповідно до п. 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 13.04.2020 № 553-XI «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік» було зупинено дію Закону України «Про державну службу» в частині проведення конкурсів на посади державної служби. В результаті цього, починаючи з квітня 2020 року, конкурси на зайняття посад державної служби у Головному управлінні статистики не оголошувались. Добір на посади державної служби на період карантину протягом 2020 року не проводився.

Штатна кількість працівників на 01.01.2021 склала 236 осіб, фактична кількість – 177 осіб.

Структурні підрозділи Головного управління статистики укомплектовано штатом працівників на 75,0%. Укомплектованість посад категорії «Б» складала 76,4%, категорії «В» – 57,7%. Це нижче ніж відповідні показники 2019 року, коли укомплектованість посад категорії «Б» становила 70,9%, категорії «В» – 69,8%.

Найбільша частка працівників Головного управління статистики мала стаж роботи в системі від 1 до 5 років – 50,8% працівників, від 5 до 10 років – 20,4%, понад 10 років – 18,1% працівників. На працівників, що мають стаж роботи в системі до 1 року припадало 10,7% чисельності.

Найбільшу частку працюючих складають працівники віком від 36 до 45 років – 34,5%. Працівники у віці до 35 років складають 32,2%, від 46 до 55 років – 19,2%, від 56 до 65 років – 14,1% працюючих.

У Головному управлінні статистики працюють 159 жінок, що складає 89,8% від фактично працюючих працівників.

На виконання вимог чинного законодавства, в Головному управлінні статистики у період з 01.01.2020 по 27.03.2020 було оголошено конкурси на 19 посад державної служби, з них 10 посад категорії «Б» та 9 – категорії «В». За результатами конкурсного відбору призначено 19 осіб на посади державної служби.

Повну вищу освіту ступеня магістра мають 142 працівники, що складає 80,2% від фактичної кількості працюючих. В тому числі мають дві та більше вищих освіти 45 осіб (25,4% від фактичної кількості працівників, що на 8,6% більше ніж у 2019 році).

У 2020 році працівники Головного управління статистики активно брали участь у професійному навчанні та підвищенні професійної компетентності працівників, виходячи з їх індивідуальних потреб.

Протягом 2020 року отримали другу вищу освіту ступеня магістра 15 державних службовців. Вищу освіту ступеня магістра отримали 2 державних службовця. Також 1 державний службовець отримав другу вищу освіту ступеня бакалавра та 1 державний службовець та 1 службовець отримали першу вищу освіту ступеня бакалавра.

З метою отримання другої вищої освіти у 2020 році вступили на навчання за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» за заочною формою навчання 12 державних службовців Головного управління статистики.

За спеціальними професійними програмами «Аналіз даних» і «Обробка даних» обсягом 2 кредити ECTS від Національної академії статистики, обліку та аудиту підвищили кваліфікацію 6 державних службовців. Ще 2 державних службовців опанували спеціальну професійну програму «Обробка даних» обсягом 3 кредити ECTS від Національної академії статистики, обліку та аудиту.

Пройшли курс підвищення кваліфікації від Навчально-наукового інституту публічного управління, адміністрування та післядипломної освіти Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за спеціальною короткостроковою програмою обсягом 1 кредит ECTS 47 державних службовців.

Пройшов підвищення кваліфікації у центрі електронної освіти Національного університету «Києво-Могилянська академія» за загальною професійною (сертифікатною) програмою «Комунікації в демократичному врядуванні» обсягом 5 кредитів ECTS один державний службовець категорії «Б».

Начальником Головного управління успішно пройдено курс підвищення кваліфікації в Університеті державної фіскальної служби за спеціальною короткостроковою програмою «Ділова мова та комунікативний етикет», обсягом 0,3 кредити ECTS, за напрямом «Комунікація та взаємодія».

Опанували науково практичний курс за спеціальною професійною (сертифікатною) програмою «Менеджмент кризового та екстреного психологічного втручання» обсягом 2 кредити ECTS від Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького 11 державних службовців категорії «Б».

За загальною професійною (сертифікатною) програмою «Взаємодія органів державної влади з громадськістю» обсягом 2 кредити ECTS від Української школи урядування підвищили кваліфікацію 9 державних службовців.

За загальною професійною (сертифікатною) програмою «Навички медіації та діалогу для потреб публічної служби» обсягом 2 кредити ECTS від Української школи урядування підвищили кваліфікацію 6 державних службовців. І ще 1 особа успішно пройшла загальну професійну (сертифікатну) програму «Розвиток персональної ефективності у публічному управлінні» обсягом 2 кредити ECTS від Української школи урядування.

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції опанувала загальну короткострокову програму «Організація роботи з викривачами корупції у державних органах та органах місцевого самоврядування» від Української школи урядування обсягом 2 кредити ECTS та "Загальну професійну (сертифікатну) програму підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності" обсягом 0,2 кредити ECTS від Української школи урядування.

Всього у звітному році пройшло підвищення кваліфікації за різними видами програм з отриманням відповідних документів 87,2% державних службовців Головного управління статистики.

Протягом 2020 року у Головному управлінні статистики проводилось внутрішнє навчання з метою підвищення професійної компетентності працівників за програмами короткострокових семінарів за 16 темами, які було розроблено виходячи з внутрішніх потреб, а саме опанування змінами в статистичній методології, питаннях запобігання корупції, діловодства та захисту інформації, всього в них взяли участь 91 працівник.

Також 22 нових працівника пройшли навчання на робочих місцях та опанували програму вступного навчального курсу для нових працівників органів державної статистики.

Всі державні службовці (105 осіб протягом року) пройшли онлайн-курс «Цифрова грамотність для державних службовців» на національній онлайн-платформі з цифрової грамотності «Дія».

У жовтні-грудні 2020 року у Головному управлінні статистики було проведено визначення результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В». Було визначено результати виконання завдань 90 особам. За результатами оцінювання відмінну оцінку отримали 85 державних службовців, позитивну оцінку – 5 державних службовців, негативні оцінки відсутні. Оскаржень результатів оцінювання не було. За результатами оцінювання затверджені індивідуальні програми підвищення рівня професійної компетентності державних службовців та завдання і ключові показники на 2021 рік, які орієнтовані на виконання завдань, що стоять перед Головним управлінням статистики.

Відповідно до Положення про заохочувальні відзнаки Головного управління статистики у Луганській області у 2020 році було відзначено Подяками 18 працівників, нагороджено Грамотами – 4, Почесними грамотами – 2.

Також було відзначено Подяками Державної служби статистики України 5 державних службовців, Грамотою Державної служби статистики України нагороджено 1 особу.

Почесною відзнакою Луганської обласної державної адміністрації «За розвиток регіону» було нагороджено першого заступника начальника Головного управління. Почесною грамотою Луганської обласної державної адміністрації нагороджено 1 державного службовця, Листом подяки обласної державної адміністрації відзначено 7 працівників.

### **Управління інформаційними технологіями**

Упровадження сучасних інформаційних технологій у галузі статистики у звітному році здійснювалось шляхом удосконалення системи збирання форм статистичної звітності в електронному вигляді, подальшого переведення державних статистичних спостережень до Інтегрованої системи статистичної інформації, технічної підтримки комплексів електронної обробки інформації, забезпечення функціонування системи електронного документообігу.

У 2020 році Головне управління статистики взяло участь у впровадженні в промислову експлуатацію ПЗ «КР» та наразі продовжує роботи щодо інформування та залучення респондентів до звітування в електронному вигляді із використанням ПЗ «КР», надання консультативної допомоги респондентам з питань функціонування ПЗ «КР» та надання розробникам пропозицій і зауважень стосовно роботи ПЗ «КР».

У 2020 році забезпечено тестування систем збирання даних: ПЗ «КР» (6 форм ДСС), адміністративна частина ПЗ «КР» (функціонал введення, контролю та збереження звітів) (69 форм, в тому числі 2 вибіркових обстеження), мобільний додаток «Статистика в смартфоні» (95 тестуючих).

За результатами тестування надано зауваження та пропозиції щодо удосконалення систем збирання даних: ПЗ «КР» - 18; адміністративна частина ПЗ «КР» - 144; «Статистика в смартфоні» - 71 анкета. Окремо надано пропозиції та зауваження щодо поточної роботи ПЗ «КР» та Системи електронної звітності у кількості 44 та 6 відповідно.

Протягом року понад 900 респондентів отримали консультації щодо функціонування систем збирання даних, в тому числі понад 600 респондентів щодо ПЗ «КР».

У 2020 році Головне управління статистики прийняло участь в проведенні дослідної експлуатації КЕОІ за формою №1-ПВ (місячна), №1-ПВ (квартальна) «Звіт з праці».

Протягом року тривали роботи з обробки форм державних статистичних спостережень в Інтегрованій системі статистичної інформації (далі - ІССІ), яка забезпечує єдине середовище для збирання, обробки, аналізу та зберігання статистичної інформації, на базі сучасних технологій підготовки. Всього в ІССІ Головним управлінням статистики у 2020 році оброблялась 31 форма ДСС. В звітному році за 7 формами ДСС виконано роботи щодо переведення в ІССІ.

Забезпечено технічну підтримку управлінню фінансово-економічного забезпечення, бухгалтерського обліку та звітності в єдиній інформаційно-аналітичній системі фінансово-господарської діяльності органів державної статистики «IS Pro» та в програмі для формування, підпису, захисту і відправлення звітів до контролюючих органів «Соната», у тому числі направлено до розробника 53 постановки задач щодо непрацездатності деяких функцій у програмах.

Проведено комплекс заходів щодо підготовки Інформаційно-телекомунікаційної системи Головного управління статистики до впровадження нової організації забезпечення кібербезпеки та ефективного використання інформаційних ресурсів, що функціонують, а саме на всіх робочих станціях проведено оновлення антивірусного програмного забезпечення та виконано необхідні налаштування операційної системи.

Введено в дію внутрішні правила поведження з інформаційно-телекомунікаційною системою та з метою забезпечення користувачів загальним простором для обміну інформацією без застосування з'ємних носіїв інформації було впроваджено ієрархічну структуру директорій структурних підрозділів в мережевому просторі Головного управління статистики .

### **Утримання майна**

Працівники Головного управління статистики проходили усі необхідні інструктажі з питань охорони праці, пожежної безпеки, цивільного захисту, I групи з електробезпеки тощо.

У 2020 році було розроблено необхідні інструкції з охорони праці для працівників сектору переписів, управління реєстрації цін та відділу збирання даних вибіркового обстежень населення.

З метою профілактики травматизму невиробничого характеру з працівниками проведено відповідні бесіди. Для поліпшення інформованості працівників придбано інформаційно-довідковий куточок з питань охорони праці.

Проведено з працівниками інформаційно-роз'яснювальну роботу стосовно заходів із запобігання захворювань на COVID-19, недопущення його поширення, а також щодо визначених законодавством України правил та обмежень, що діють на період карантину.

Проведено профілактичні та інші заходи щодо попередження виникнення та запобігання поширенню COVID-19.

Придбано засобів індивідуального захисту від ризиків, які могли б становити загрозу безпеці та здоров'ю на роботі через поширення коронавірусної інфекції на 107 000 грн.